

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об избрании Председателя Государственного Совета Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 11 статьи 75 Конституции Республики Татарстан Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Избрать Председателем Государственного Совета Республики Татарстан депутата Государственного Совета Республики Татарстан Мухаметшина Фарида Хайрулловича.

Председательствующий на заседании депутат Государственного Совета Республики Татарстан



М.Г. Галеев

г. Казань, 20 сентября 2019 года № 7-VI ГС